2025年4月24日



『谷山永田川こいのぼりフェスタ 2025』

指宿枕崎線 谷山駅・La Plus でゴールデンウィーク期間中こいのぼりを泳がせます

"にぎわいパートナー"として当社と共に谷山駅を起点とした賑わい創りの創出を行う、社会福祉法人慶生会とJR九州による駅の賑わい創りとして谷山駅自由通路と La Plus 近くの永田川にこいのぼりを期間限定で泳がせます。

ゴールデンウィーク期間中は、La Plus 館内でもイベントやお得な特典をご準備しております。

多くのお客さまが来場され、交通渋滞が予想されます。また、施設駐車場は数に限りがあります。

JR をご利用いただき、優雅に泳ぐ鯉のぼりと La Plus 施設をぜひお楽しみください。

1 開催内容について

- (1) 日程 2025年4月26日 (土) ~ 5月6日 (祝・火) ※こいのぼりの掲出は5/6までを予定しておりますが、天候等によって撤去日が遅れる可能性があります。
- (2) 場 所 指宿枕崎線 谷山駅前高架下自由通路·La Plus 横 永田川
- (3) 館内イベント
 - ・JR九州の子ども用制服着用体験、フォトブース設置。来館者へ列車のぬり絵プレゼント!
 - ・BEER BAR Yokabito ではイベント期間中、マグマソフト鯉のぼりスペシャルを販売! (数量限定)
 - ・A Plus (BAKERY) にて5月5日こどもの日にパンをお買い上げの方、数量限定で鯉のぼりパンをプレゼント (小学生以下対象)

その他随時イベント内容公開

詳細については慶生会(https://laplus-net.com/)にてご確認ください。

2 慶生会 (La Plus) について

「児童向け福祉サービス」、「成人障がい者向け福祉サービス」、「高齢者向け福祉サービス」、「総合福祉相談支援サービス」「保育サービス」を事業とし、「福祉」と「まちづくり」が一体化したコミュニティづくりとして、谷山に存在しなかった"癒しと活力と学び"の機会を提供する空間としての施設。

【昨年度の様子】



